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Б о ј н и к 
               

 

У складу са одредбом чл. 44 Закона о инспекцијском надзору („Сл. Гласник РС“, 

бр.36/2015,44/2018,95/2018), у општинској управи Бојник 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ПОКАЗАТЕЉ ДЕЛОТВОРНОСТИ 

ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

1. Број спречених или битно умањених вероватних настанка штетних последица по 

законом заштићена добра,права и интересе (превентивно деловање инспекције); 

Поступање спортске инспекције кроз реализацију Плана инспекцијског надзора за 2025 

годину, путем вршења поступка инспекцијског надзора, службених саветодавних 

поступака, вођење управних поступка по захтевима за престанак спортских 

организација и доношења решења о престанку, пружањем стручне помоћи спортским 

организацијама и грађанима,као и поступање по притужбама грађана, правних лица и 

других учесника у систему спорта у општини Бојник, током 2025.године, радило се 

континуирано на умањењу ризика у систему спорта што је за последицу имало 

спречавање и умањење настанка штетних последица, исто је тешко у потпуности 

изразити бројчано, а у тачкама које следе детаљно је описан рад спортске инспекције у 

2025.години. 

 

2. Обавештење јавности, пружање стручне и саветодавне подршке надзираним 

субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима или у 

вези са надзираним субјектима укључујући издавање аката о примени прописа и 

службене саветодавне посете превентивним инспекцијским надзорима и другим 

активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности 

пословања и поступања и спречавања настанка штетних последица по законом и 

другим прописом заштићена добра, права и интересе са подацима о броју и облицима 



ових активности и кругу лица обухваћених тим активностима (превентивно деловање 

инспекције). 

Пружање стручне и саветодавне посете надзираним субјектима и другим лицима у 

систему спорта вршено је континуирано током 2025.године. 

Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим 

прописима који се мери помоћу контролних листа. 

3. Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјекта са законом и 

другим прописима који се мери помоћу контролних листа. 

 

4. Мере предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом 

дејству; 

Ради уједњачавања праксе инспекцијског надзора, спортска инспекција није 

присуствовала семинарима и другим обукама које организује Министарство спорта. 

 

5. Оставривање плана ваљаности планирања инспекцијског надзора, нарочито о 

односу редовних и ванредних инспекцијских надзора, броју редовних инспекцијских 

надзора који нису извршени и разлозима за то, као и о броју допунских налога за 

инспекцијски надзор; 

Број покренутих инспекцијских надзора у 2025 годину: 

 

-фудбалски клуб „Пуста Река Бојник“ ПИБ: 100978552; Матични број: 07262531; 

грана спотра делатност спорских клубова, ( ванредни надзор), уочене неправилности. 

Донет записник са налогом мера, исти није спроведен у дело. Донето решење са 

налогом мера ( решавање у току). 

-Карате клуб „Пуста Река Бојник“; ПИБ:100978501; Матични број: 07624217; грана 

спотра делатност спорских клубова, ( ванредни надзор), уочене неправилности. Донет 

записник са налогом мера, ( решавање у току). 

 

Захтеве за покретање прекршајног оступка, прекршајне нлаоге и кривичне пријаве 

у 2025 години нисам подносио. 

Укупно је донето: 

-2 инспекцијска надзора са налогом мера; 

-1 записник о контролном инспекцијском надзору; 

-Једно решење са налогом мера. 

 

6. Ниво координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога 

врше друге инспекције; 

Спортска инспекција остварује континуирану и квалитетну комуникацију и сарадњу са 

спортском инспекцијом Министарства спорта,као и са спортским инспекцијама 

Републике Србије. 

 

7. Материјалним, техничким и кадровским ресурсима које је инспекција користила 

у вршењу инспекцијског надзора и мерама предузетим у циљу делотворне употребе 

ресурса инспекције и резултатима предузетих мера; 

За 1 лице које врши послове спортских инспектора у општинској управи за спортске 

делатности обезбеђене су:рачунар, возило за потребе инспекције и фотоапарат; 



 

8. Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције; 

Предмети започети у 2025. години,решавани су у роковима одређеним налозима за 

вршење инспекцијског надзора.Предмети који су започети крајем децембра 

2025.године,редовно се настављају у року из налога у 2026.години. 

 

9. Законитости управних аката донетих у инспекцијском надзору(број 

другостепених поступака,њихов исход,број покренутих управних спорова и њихов 

исход); 

Током 2025.године није вођен ни један другостепени поступак  против првостепених 

одлука спортске инспекције Општинске Управе Општине Бојник; 

 

10. Поступању у решавању притужби на рад инспекције, са исходима тог 

поступања, уз посебно истицање броја поднетих притужби и области рада на које су се 

односиле; 

Током 2025.године није било поступака покренутих по приговорима или притужбама 

на рад спортског инспектора Општинске Управе Општине Бојник; 

 

11. У 2025,години спортски инспектор Општинске Управе Општине Бојник 

није похађао обуке и друге облике стручног усавршавања. Разлог добио је решење да је 

спортски инспектор у VII месецу, а службену легитимацију у XII месецу. 

 

12. Иницијативама за измене и допуне закона и других прописа; 

Спортска инспекција општине Бојник није током 2025.годинме подносила иницијативе 

за измене и допуне закона и других прописа којима је уређен систем спорта. 

 

13. Евиденцију о извршеним инспекцијским надзорима водим преко е-

писарнице, која садржи све информације прописане чл. 43. Закона о инспекцијском 

надзору. 

 

14. Стању у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора 

Спортска инспекција врши посао инспекцијског надзора у складу са одредбом члана 

69. став 4 Закона о спорту. Наведени посао врши 1 спортски инспектор. Инспектор је 

дипломирани технолог са звањем саветника и положеним испитом инспектора. 

Спортска инспекција на територији општине Бојник успостављена је 2025.године. 

П.С. 

Обзиром свему горе наведено спорски инспектор није издавао решења по члану 35, 92, 

93, 110 и149, Закона о спорту (од формирања спорске инспекције, крајем 7 – ог месеца 

и добијања службене легитимације у 12 – ом месецу 2025. године). 

Бојник 02.03.2026. годин 

 

                                                                                                           Спортски инспектор 

                                                                                                             Вукашин Петковић 


